
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba Avance
Sector Matemática
Nivel 6◦ Básico

Eje Álgebra
Subeje Lenguaje algebraico

Habilidad Comprender
Indicador de evaluación Reconocer expresiones algebraicas equivalentes.

Opción correcta D
Porcentaje de elección Opción A 39 %
Porcentaje de elección Opción B 7 %
Porcentaje de elección Opción C 6 %
Porcentaje de elección Opción D 45 %

Porcentaje de omisión 3 %
Nivel de dificultad Mediano
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¿Qué opción tiene el mismo valor que 4a?

A a · a · a · a

B a · a + a · a

C a + a · a + a

D a + a + a + a

TEXTO AGREGADO PARA QUE LA PÁGINA NO SE DÉ VUELTA EN EL PDF. SE REQUIERE MÁS TEXTO
TODAVÍA. VA A VER QUE REVISAR ESTO EN EL PDF A LARGO PLAZO. ANTES NO LO HACÍA.
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